

**MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO**  
**SECRETARIA EXECUTIVA**  
DEPARTAMENTO DE COORDENAÇÃO E CONTROLE DAS EMPRESAS ESTATAIS

**RETIFICAÇÃO**

Na Portaria nº 14, de 23-7-2009, publicada no DOU de 24-7-2009, Seção 1, página 79, onde se lê: Art. 1º Fixar o limite máximo para o quadro de pessoal próprio da CEITEC - Centro Nacional de Tecnologia Avançada S.A. em 9 (nove) funções comissionadas.

LEIA-SE: Art. 1º Alterar o limite máximo para o quadro de pessoal próprio da CEITEC - Centro Nacional de Tecnologia Avançada S.A, fixado pela Portaria nº 13, de 08 de julho de 2009, para 220 (duzentos e vinte) empregados.

\*Publicado na Seção 1 do DOU em 29/7/2009.